

与众不同的我

□泗县泗城一小六（2）班 李灵悦

我是个长得并不出众的阳光女孩，在不同的地方我会有不同的表现。比如：在歌吧里，我会装酷，竖起大拇指，用脚打节拍。在游乐场里，我追求刺激，“再来坐一次丛林飞鼠吧！”我兴奋地说。“什么？还玩？”我的同伴总是这样说。在昏暗的楼梯里，我心里忐忑不安，生怕有什么东西跳出来似的，“快，快点，我可不想被吓出心脏病。”

在我众多的特点中，最大的特点还是随机应变。有一次国画比赛，在我调色的时候，发现花青色不见了！更糟糕的是，此时的它正躺在我的脚底。随着“叽——”的一声，色管被我的鞋踩到，挤了出来，里面只剩下可怜的一丁点儿。没有花青色是不能画荷叶的呀！当我正苦恼的时候，鼻子忽然闻到了窗外桃花的香味，窗外桃花开得正艳，几名学生正在树下赏花。桃花熏酒香，燕在枝头唱。不时红瓣落，欲飞玉杯中。简直是一幅完美的动态图！我脑筋一转，把剩下的一丁点儿的花青色挤入盘中，掺了些藤黄，再用调好的荷花红画桃花。不多

久，一幅《桃花燕鸣》跃然纸上。后来，我的这幅画还获得了二等奖，够机智吧！还有一次，儿童节时县里举行《大手牵小手》活动，邀请小国画迷为县里有名的书画前辈们系红领巾，然后和前辈们一起作画。就在我挤颜料的时候，一滴绿色颜料落到了我的白球鞋上。现在洗？不行，颜料洗不掉。无视？不行，一会儿还要照相！这时鞋子上的绿色已经慢慢扩散。我灵机一动，连忙拿起笔蘸了点颜料在白球鞋上画了几下。照片里，我那双白球鞋上，远看像一个女孩在碧绿的荷叶上飞舞，更显整个人冰清玉洁的气质。

不知道我的随机应变已经救了我多少次了，这就是我，一个与众不同的我！

指导老师 张春华

这儿真美

□合肥市翠庭园小学三（7）班 陈安琪郁

秋天，我和爸爸妈妈一起自驾游。到达目的地后，爸爸把车停好，我们被眼前的美景给迷住了。

远处，几座大山连绵起伏，山边坐落着几户人家，旁边点缀着一块块黄澄澄的田野，就像一片金光闪闪的海洋。

我们一路向前，走进了一片果园，美丽的果园里有许许多多的果子。你瞧，还有几个农民伯伯在摘酸甜可口的果子呢。

果园旁边有一户人家。那户人家的房子造型奇特，周边有小路、小桥、小溪、小鱼和大树。小路是弯弯曲曲的，小桥是咖啡色的木头小桥，木头小桥下有潺潺的小溪，小鱼有各种各样的小鱼，旁边还有两棵绿油油的大树。真是一处世外桃源呀！

这个地方可真美，你们也想来玩吗？

指导老师 张梅

我是一个幸福的太阳

□蚌埠市第三实验小学六（13）班 张滋运

我就是太阳，一颗用自己的光辉照耀你们的幸福太阳。

清早，我用自己充满光明和正能量的笑脸朝你们微笑，鼓励你们开始新的一天。孩子们在我的微笑的陪伴下吃过充满营养的早餐，开开心心地走进了教室，在朗朗的读书声中开始了一天的愉快学习；交警同志在我的微笑中把交通管理得井井有序；工人兄弟在我的微笑下开始努力地生产，建设城市，完成各自的小目标。大家都在我的微笑下鼓励下开心、快乐、幸福地开始了新的一天，我的愿望实现了。

中午，我用自己的光辉和植物进行光合作用，让人们能呼吸到新鲜空气；同时，给予植物们营养，让它们茁壮成长，及时地满足人们的需要，使人们以及其他动物能吃饱穿暖，过上幸福的生活。

傍晚，人们在阵阵蝉鸣中结束了一天的辛苦工作，孩子们也放学了，在各个地方尽情玩耍。我看着他们幸福的笑容，心里也十分幸福。古谚有云：“赠人玫瑰，手有余香。”我给予人们的阳光，就是这样一个玫瑰；自然界各类生物的幸福喜悦对我而言就是所谓的余香；不论我付出了多少“玫瑰”，只要有这样的“余香”，我就是最幸福的！

指导老师 黄筱银

摘果子

□合肥市南园小学一（4）班 李若溪

昨天下午，叔叔带着我和果果姐姐一起去野外摘果子。这是我第一次摘果子，心情很激动。我们把摩托车停在果园外面，先去摘山楂。看着红宝石一样的山楂果，我馋得直流口水，赶紧伸手去摘。哎哟！山楂叶上怎么有这么多细小的刺，把我的手都扎疼了！我不怕疼，先摘了个最红的尝尝甜不甜。一口咬下去，好酸啊，牙齿都要酸掉了！怎么没有糖葫芦甜呢？我们又去摘核桃。开始我们一个一个摘，忽然叔叔说：“要下核桃雨了！”就使劲摇晃树。我还没反应过来，“核桃雨”就下起来了，幸亏我躲得快，才没有被砸到。哈哈，太好玩了！给核桃剥皮的时候，果果姐姐害怕有虫子，不敢剥。我可不怕，我还真看到了一个大虫子呢，应该是个虫妈妈，她也喜欢吃核桃吧。我们还摘了梨、柿子、松子，都吃得肚子圆鼓鼓的才回家。摘果子真有趣！

指导老师 王珂

小雏菊

□望江县第一小学三（7）班 孙一诺

星期四，我发现家里多了一株白雏菊，有着复古风的花瓶装它，就像一位亭亭玉立的姑娘，挺着妖娆的身姿。这株小雏菊没有玫瑰那样高贵，也没有百合那样洁白，更没有满天星那样浪漫，它只不过是一株普普通通的小花，并没有什么特别引人注目的地方。仔细一看，这株小雏菊有一种清新美：鹅黄色的花蕊边缘长出了又白又细的花瓣，花茎深绿色，偶尔遇到个分叉，显得十分自然。一天两天过去了，没有人打理它，可小雏菊还是那么茂盛，丝毫没有要枯萎的样子。我很好奇，便跑去问妈妈，妈妈说：“你还是自己观察吧，自己观察比别人告诉要好得多。”于是，我跑过去摸了摸，原来这株美丽的雏菊竟是假花！我有种被欺骗的感觉，可妈妈却说：“每个人都有自己的优点和缺点，花也一样。你想想，假花虽然不像真花那样散发出浓烈的香味，但它可以一年四季都保持美丽呀！”我恍然大悟，方老师曾经好像也讲过这样的话，缺点和优点有时是并存的。我家的雏菊真是个迷人的家伙，虽然是假花，但还是如此吸引着我！

指导老师 方水红